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Leistungen
 3 Übernachtungen mit Vollpension

(Lunchpaket) und Bettwäsche

 Kennenlernabend mit angereisten und
einheimischen Anglern am Lagerfeuer,
Angeltag am Hafen mit Guide,
Touristenfischereischein (28 Tage),
Gewässerkarte (1 Woche) für Personen ab 14
Jahre, Fisch-Grillabend am Samstag mit
regionalen Spezialitäten, Grillen erfolgt mit
Anleitung zum Filetieren

 Buchbar bis spätestens 30 Tage vorher: Diese
Zeit ist erforderlich, um die benötigten
Unterlagen zu bekommen.
Verlängerungsnächte zum regulären
Zimmerpreis möglich.
Umfassendes Informationsmaterial inkl.
organisatorischer Hinweise wird bei Buchung
als PDF-Datei mitgesendet.
Bitte bringt eine kleine Transportbox für euren
Fang mit sowie luftdicht verschließbare
Behältnisse, um den Fang in unserer Kühltruhe
zu lagern.
neu 2022: CO2-Kompensation inklusive

 Nicht enthalten: Bustickets zur Fahrt zum
Angelort, Angelequipment (gegen
Voranmeldung und Preis von 10,00 € / pro
Person zu mieten), Transportbox für den
Fischfang

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 8 Teilnehmer

Höchstens 12 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

LangesAngel-Wochenende
Dem Hering auf den Flossen…

1. Tag: WILLKOMMEN IN DER KULTUR|JUGENDHERBERGE STRALSUND!

2. Tag: RAN AN DIE ANGEL!

3. Tag: ÜBEN, ÜBEN, ÜBEN

4. Tag: AUSKLANG UND ABSCHIED

ALLGEMEINE HINWEISE

Ab 2022 ist bei all unseren Programmen die CO2-Kompensation inklusive. Das Geld kommt diesem Projekt

Lage:
Klassifizierung:

e.V.)
Transfers: enthalten.
Hinweise:
Eignung: Jahren.
Mobilität:Dieses

Auszug aus den Reisebedingungen:

Unser Angelguide führt euch Schritt für Schritt in die Welt der Petrijünger ein. Zusammen mit anderen Familien
wird am Hafen geangelt, auf dem neuen Fischputzplatz filetiert und beim Fisch-Grillabend der Erfolg zelebriert.

Wer auf einen Angeltrip gehen möchte und noch kein Angel-Profi ist, der ist am malerischen Strelasund bestens
aufgehoben. Jedes Jahr strömen passionierte Angler an den Strelasund, wenn der Hering unterwegs ist.
Reihenweise stehen die Jünger Petris auf dem Rügendamm und warten geduldig auf das Silber des Meeres, das
Stralsunds Schicksal begründete. Denn einst machte der Handel mit Fisch die Hansestadt reich und ließ sie vom
kleinen Fischerdorf zur prächtigen Hafenstadt anwachsen.

Bei uns in der Jugendherberge Stralsund-Devin sind Angel-Einsteiger bestens aufgehoben. Unser
familienfreundliches Haus mit eigenem Wasserzugang liegt malerisch am Sund und ist für alle Stationen Ihres
Wochenendes gewappnet: Vom Angeln selbst über Filetieren und Kühlen in unserem hauseigenen
Fischputzplatz bis hin zum Zelebrieren der Angelerfolge beim gemeinsamen Fisch-Grillabend halten wir alles
parat. Mit unsererUnterstützung und Betreuungfindet ihr den Einstiegin die Welt der Pertrijünger und erlebt eine
wundervolle Zeit am Wasser in Gemeinschaft mit anderen Familien. Wer schon Angelerfahrung hat, ist natürlich
ebenfalls willkommen und kann sich auf ein Wochenende mit Gleichgesinnten freuen!

Die Anreise sollte bis 18.00 Uhr erfolgen - denn ihr wollt nicht etwa das leckere gemeinsame Abendessen
verpassen? Anschließend könnt ihr euch auf einen gemütlichen Kennenlernabend am Lagerfeuer mit den
anderen Familien und unserem erfahrenen Angelguide freuen.

Nach dem Frühstück geht es zum Hafen! Die Angel ins Wasser … und? Beißt er? Schon mal filetiert? Auch das
gehört zum Angeln. Abends, beim Fisch-Grillen mit regionalen Spezialitäten schmeckt der erste eigene Fang in
Gemeinschaft besonders gut.

Nun heißt es, das Gelernte umzusetzen. Auf ans Wasser, die Angel reingehalten und los geht’s. Natürlich wird der
Fisch abends zubereitet. Filetieren könnt ihr jetzt ja schon.

Ein schönes Abenteuer, eine Menge neuer Ideen und ein spannendes Hobby im Gepäck machen den Abschied
schwer. Aber Abschied heißt auch "auf Wiedersehen" - bis zum nächsten Angelabenteuer am Sund!

zugute.

Direkt am Strelasund gelegen, im Naturschutzgebiet Halbinsel Devin
4 Sterne lautQMJ (Qualitätsmanagement Jugendreisen vom BundesForum Kinder- und

Jugendreisen
nicht

Das Mittagessen wird als Lunchpaket gereicht.
Familien mit Kindern ab6

Reiseangebot ist für Personen mit eingeschränkter Mobilität bedingt geeignet. Geben Sie uns
bitte bereits bei der Buchung genaue Informationen über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang
der Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer, damit wir prüfen können, ob die Buchung bestätigt
werden kann.

Abweichend von §3 der Reisebedingungen ist die Bezahlung des Reisepreises erst nach vollständiger
Leistungserbringung fällig. Die Bezahlung erfolgt, soweit nicht abweichend vereinbart, bei Abreise im Rahmen
des Check-Outs.
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www.jugendherberge.de/reisen/6246

Sie haben die Möglichkeit, vor Reisebeginn gegen Zahlung einer angemessenen Entschädigung oder
gegebenenfalls einer vom Reiseveranstalter verlangten Entschädigungspauschale jederzeit vom Vertrag
zurückzutreten. Wir verweisen insoweit auf Ziffer 6 unserer Reisebedingungen.
Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung oder einer Versicherung zur Deckung der
Kosten einer Unterstützung einschließlich einer Rückbeförderung bei Unfall, Krankheit oder Tod.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Stralsund,
Strandstr. 21
18439 Stralsund, OT Devin

+49 3831 490289
jh-stralsund@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Mecklenburg-Vorpommern
e.V.
Konrad-Zuse-Straße 2
18057 Rostock

+49 381 77667-0
service-mv@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/6246

